

Администрация Великого Новгорода

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12.07.2021 № 3801 Великий Новгород

О внесении изменения в Положение об управлении по жилищным вопросам Администрации Великого Новгорода

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом муниципального образования - городского округа Великий Новгород и в целях повышения эффективности деятельности Администрации Великого Новгорода

постановляю:

- 1. Внести изменение в Положение об управлении по жилищным вопросам Администрации Великого Новгорода, утвержденное постановлением Администрации Великого Новгорода от 19.08.2014 № 4422 (в редакции постановлений Администрации Великого Новгорода от 31.08.2016 № 4016, от 09.11.2016 № 5093, от 11.04.2018 № 1628, от 26.02.2019 № 710, от 21.02.2020 № 616), исключив в разделе 4 абзац двадцать второй.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете "Новгород", в официальном сетевом издании "Интернет-газета "Новгород" и разместить на официальном сайте Администрации Великого Новгорода в сети Интернет.

Мэр Великого Новгорода

С.В. Бусурин